
Brumovice
Kraj: Jihomoravský Okres: Břeclav

Správní obvod: Hustopeče GPS souřadnice: 48.960796N, 16.896154E

Nadmořská výška: 193 m n. m. První pís. zmínka: 1131 (893 let) Katastrální výměra: 1 049 ha

Počet obyvatel: 947 PSČ: 691 11

Adresa URL: www.brumovice.cz

Současnost obce Brumovice
Obec leží ve vinařské oblasti, o čemž svědčí i přítomnost vinné révy v obecním znaku.
V Brumovicích je mateřská škola a základní škola, žáci navštěvují místní školu od 1. do 5. třídy,
na druhý stupeň ZŠ dojíždějí do Klobouk u Brna nebo do Kobylí na Moravě, dále knihovna, která byla
zřízena v horním patře Domu služeb, Sokolovna, fotbalové hřiště, 2 dětská hřiště, prodejna se
smíšeným zbožím, prodejna potravin, prodejna obuvi a textilu, obchod s materiály na kroje a 2 pohostinství.
V obci působí TJ Sokol.
V Brumovicích se setkáme s čilým kulturně - společenským ruchem, v průběhu roku se konají jak
církevní tak i světské slavnosti. Každý rok se slaví slavnost Božího těla, první neděli v červenci
začínají krojované hody se zavádkou, jako uctěním návštěvy hostů. Stárci a chasa ve slavnostních
brumovských krojích zpívají a tancují "pod májů". Děvčice nastrojené v hanáckých krojích s
bohatými sukněmi září sytými barvami i svítivou bělobou naškrobených rukávců.
Občas se v září slaví také slavnost vinobraní, podle starodávného zvyku se u Sokolovny zarazí hora a
přečtou se artikuly o tom, co se povoluje a co se zakazuje. Hotaři skládají slib hlídání hory, všichni potom
zpívají staré brumovské písně. Večer je zakončen taneční zábavou, je doprovázena přísnými
pohledy drábů, kteří zavírají do "areštu" zloděje hroznů a špatné tanečníky.
Snad nejvýznamnější rodák z Brumovic je novinář a prozaik Jan Herben. Narodil se v Brumovicích 7. 5.
1857, v roce 1997 si občané Brumovic připomněli 140. výročí jeho narození. V obci působí Klub
přátel Jana Herbena a historie obce, spolu s obecním úřadem uspořádal Výstavu o životě a díle Dr.
Jana Herbena, byla spojena s přednáškou o přátelství a spolupráci s T. G. Masarykem. V obci je pošta,
knihovna, mateřská a základní škola.
Obec je členem mikroregionu Hustopečsko.
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